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(6] T, 2 KXOHBATINTIMIICELNBETIHEEEZL, HHITH 1 ICENBIE LIcE &I,
ZOREFHITH LIZEDH, HFHIT5 2 1ICE50%, ERPMICE 32 8BFH5IaX FE&
INCTBEDITRET S EEER, HBITBURD switch-over policy THB Z LA RULIN, O
ST, BVHELIH L ICHBE U EEMADORERHICHAI LBV ETIaX M D
EICEDEBTF 2 1B Y THIENTEEHE%2EKS.
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e Z0 1, O 2 DY —ERABHRBZENENDERu,, uy DIRMAHICHKD.
o HFHLITH 1, HBTF 2 KABTAIERETNTNABFRN, I OMIRRTY VBB
S,

o HHITH 11T z1 A, BHBITH 21T 20 AVB EZBAUKRHYY H(z) (z = (21,22)) D
holding cost 2300 5.

o BRREERHLITI 1,2 2BETHEDTE, REIFLITH 1 KENBF LI L&
DHTON, FINDEEFHLITH 1 D6 2 ITBTHERET S LENTES.

o —ABTILIZHVLETIX C 220D, BOBBIRBRKIITEDONE DD ETS.

KEELT z = (21,22) (21 BFEBITH 1 OV RTFLRAE, 22 BFBITH 2DV AT LRA
B) 2ED, UTD 4204 RV— VA EHT 3.

Dy: Diz = ([z1 — 1]*, z2) (D¥z = ([z1 - k], 22))
Dzt Dyz = (zy,[z2 = 1]*) (D = (1, [z2 — K]*))
Ap: Az = (214 1,z9)  (AFz = (21 + k,22))
Ax: Az = (z1,22+1)  (Abz = (21,22 + k)

Z I T [yt = max{0,y} &9 5.

O LICENEFL, REBY 2 = (21,22) Ko7 &EX (T Va2 EHHEE ) HD
REPRFRAGI IR (B3R a)Z2 V() EL,U(z k) i3 k ABBSE, ZORKRERT IV 3
VELESIREXOMFBEG IR M EHOoDTHDETS. HHITHIGBENH S0, £idfF
L1151 1 Do BOABEI B ONRED 2 = (21,22) KB EX (T VvaviE-KEE ) D
SDORBEMFHFTI IR bE W(z) £T 5.

V(z), W(z) U(z; k) RUTORERHBREFH T L0 5 [5].

V(e) = ,_min_U(aik), (1)
U(z;k) = Ck+ W(DfAba), (@)
W(z) = Hj(\”’) + %V(Alz) - %W(Agm) + EW(D12) + Ew(Dya), 3)

ST A=M+ A+ +p2+a.
M(z) ELT U(z; k) OBMNEEZD kK DFTR/ND DR LS. THbb

M(z) = min{argmin U(z;k)}. | (4)
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3 mEABKROHH
Holding cost ICIRDOHE ZKET 5.
(P) H(z) 2 H(D1z), H(Azz) > H(z)
(Q) H(D?A%z) —2H(D1Azz)+ H(z) >0
(R) H(D?A;z) — H(Dyz) — H(D1Azz) + H(z) >0
(S) H(D1A3z) — H(Azz) — H(D1Azz)+ H(z) > 0

V(e) Kb R UBEDTEET S 2 EEUTIRT.
BUGEYEIZ LY V(z), Wi(z) ZUTOL S IKEHT 3.

Vo(z),W(z) = 0,

H(z) A A .

wntl(z) = %2 + XlV"(Alx) + XzW”(Aga:) + “—XIW"(DIJ;) + HAEW (D2z), (5)

U™t (z;k) = Ck+ W™ (DY Ajz), (6)
n+1 — . n+ls,..

Viti(z) = pln Urri(z; k). (M

®E (P), (Q), (R), (), #F-MBDHEL% P,Q, R, S LT 5.

31
W*(z),V™(z) € P.
AL )
Wn(z), VM(z) € P 125 Wtl(z) € P RBBICRE 3.
Wrtl(e) e P15 VM (z) € P RUTO LS I LTRT I ENTE 3.
M(z)=K &35, (K=00D,LEREBTHENS K>1L75. )
Vn+1($) _ Vn+1(D1:E)
> U™ (z; K) - U™ (D12; K - 1)

> C + WY (DK AKz) - wrty(DE-14K-1D) 1)
> W (Agy) - Wt (y) (DF 1A ' Die = DI AF ' £,y = DI A e & T B)
>0

M(Ax) =K £43
V™l Ayz) — Vt(2)
> U™ (Aye; K) - U™ (e K)
C + W™D Af+1z) - W (Dff Af z)

v

0. O

v



RiZ Vi(z),W™(z) € Q, R, 5 79
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Vr(z),W™(z) € Q,R,S 125 W*tl(z) € Q,R,5 3FH. V' (z) € Q,R,S ZRTHHBUT

OHEERNS.

W 2
Wrtl(z) € Q, R, S 135 U™(z;k) LT OHE %>

1. UMt (z;k +2) — 20U Y (z5k + 1) + U™ Y(z; k) > 0
2. UtY(Dyz;k + 1) — UMY (Dyz; k) > Untl (255 + 1) — Unt(z; k)

3. UM (Agz;k + 1) — U (Agz; k) > U (23 bk + 1) — U5 k)

i)
1. OFEH
Ut (z;k +2) = 20" (23 k 4 1) + U™ (25 k)
= W™H(D{P2 A5 22) — oW (DY ASH o) + W (DF Ax)
>0. (Wl(z)eQ &b)
2. DFEH
UY(Dyz;k + 1) — U™ (Dyzs k) — U™ 25k + 1) 4+ U™ (23 k)
= W™H(DiH A5 Dyz) — W (DY A D) - W (DFY AbHa) + W (Df ASx)
>0. (W*t'(z)e R&Y)
3. DM

UrtY(Agz; kb + 1) — UMY (Agzs k) — U™ (25 k + 1) + U™ (25 k)
= WrH(DFP AT Ayz) — W (DEAS Ape) — WHH(DEH A5 o) + WH(Df ASe)
>0. (Wtl(z)eSkbh) O

LTHOSNI U(z; k) OREDI S, BT 7 ¥V a v M(z) IZOWTRDZENREINS.

i 3
M(z)=K £95&

1. M(D]AQIB) = [.K - 1]+.
2. M(Ajz) =K or K + 1.

3. M(Azz) =K or [K - 1]*.
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FIEBR)
FTHE2 O 2. 3. 05 M(Dyz) < M(z), M(Ayz) < M(z) iICEET 3.
1. OB
M(DyAz) < M(z) kD K=00D&&MASH. K>10EER
(U™ (D1 Azz; k) — UMY (D1 Agz; k — 1)) — [U™ (23 k + 1) — U™ (25 k)]
= WD At e) - Wt (D1 A3o)]
~ W™ (DfY At ) — WDy Afe))
=0 (k=1,...,21-1)
X oT M(2)=K 755 M(DyAyz) = [K — 1Y BRILT 3.
2. OFEH
M(z)=K & LT U (A2, K 4 2) - Ut (A5, K +1) > 0 257
U™ (Ayz; K +2) = UMY (Ayz; K + 1)) - [U™ (25 K + 1) = U™ (25 K))
= W (DFF? AT Ayz) - WHH(DE T AF H Ara)]
- [WHY(DFH AF ) - WHH(Df A e))]
= WHY(DEF AR +2,) _ wrtl (DR AR+ ) — wrnt( DR+ pK 1) 4 wrtl(DE AR g)
>0 (y=DFAKzELTW ! (z)e SEM3B.)
Utl(z; K +1) - Unti(2; K) > 0 ICEELT, UM (A1, K +2) - U (A5 K+ 1) > 0 %
55,
3. OFEMA
M(Aqz) < M(z) &9 M(z)=0,1 D& X3S,
M(z) = K(>2) ®E &3 U (Aye; K — 1) — U™t (Agz; K — 2) < 0 2 REE &0,
(U™ (z; K) = U™ (2; K = 1)) = [U™t (A2z; K — 1) — U (Agz; K — 2))
= [W™Y(Df Af'z) - W™D A ~1a)
— (W™D A T Age) - WH(DE 2 A5 2 Asa))
= W (DEAf ) - wrHY(DF AT e) - WD 1 AR z) + W (D2 AL 1)
>0 (y=DK2AK1z LT W(z) € REAV3.)

M(z)=K &9 U (2; K) - U™ (z; K - 1)< 0 TH BN 5,
UM (Agz; K — 1) — U (Agz; K — 2) < 0 THRIPAEA S5, O
LOHEIORDOHEERS.

#HE 4
Wn(z),V*(z) € Q,R,S
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EHA)
wn(z),V™(z) € Q,R,S 155 Vtl(z) € Q,R, 5 2L
< V™(z) € Q DFEHA
(i) M(z) =0 D& & M(D1Az) =0, M(D}A}2) =0 THENS.
V™(D?A3z) — 2V Dy Agz) + V' (2)
= U"tY(D?A%z;0) — 20" (D, Ay;0) + U™ (5 0)
= WY D2 Akz) — 2W™Y(D, Agz) + W™ (2)
>0
(i) M(z) =1 D& & M(D1Az) =0, M(D}A3z) =0 TH B0 5.
Vi (D2 ALe) — VYD Agz) — V(D1 Agz) + VT (3)
U™(D? A2z;0) — U™ (D1 Agz; 1) — UMDy Agz; 0) + U™ (25 1)
= W™Y(D2A2z) — W™HY(D?A2z) — W™H(Dy Asz) + W™Dy Azz)
=0

v

(iii) M(z) = K (> 2) 185> M(D14z2) = K — 1, M(D?A%z) = K — 2
V(D2 AZz) — 2V (D Agz) + VI (2)
= UMY (D2A%e; K - 2) — 2U™Y (D1 Aza; K — 1) + U™ (z; K)
= WY(DE AKz) — oW (DE A z) + WY (Df A x)
=0
- V™(z) € R DM
(i) M(z) =0 D& & M(Dyz) =0, M(D1Azz) =0, M(D?Ayz) =0 TH BN 5.
V(D2 Agz) — VPHY(Diz) — V(D1 Agz) + Vi (2)
= WY D? Ayz) — WHY(Dyz) — WPHH(D1Agz) + W (z)
>0 (W'tl(z) e R&Y)
(i) M(z) = K (>1) D&% M(D?Ay2)=L &35 (K> 1)
VMY (D2 Agz) — VPHY(Dyz) — V(D1 Agz) + V' (2)
= UMY (D32 Aye; L) — UMY (Dya; L+ 1) — UM (D1 Agz; K — 1) + U (25 K)
= W (DI AL gy — Wty (DEF2 AL g) - WL (D A 2) + WD A 2)

=0

V™(z) € S DALY
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(i) M(z) =0 D& & M(D1A%z) =0, M(Ayz) = 0, M(D1A22) =0 TH B0 5.

V(D1 Az) — V™ (Agz) — VY (Dy Agz) + VI (2)
= W™Dy AZz) — Wt (Agz) — WDy Agz) + W (z)
>0 (W'tl(z)e S&b)
(i) M(z) =K (>1) D& & M(D1A3z)=L &35 (K > L)
V™Y (D1 AZe) — VP (Agz) — V(D Agz) + Vi (2)
= UMY (DyAZz; L) — UMY (Agz; L+ 1) — UMY (D1 Agz; K — 1) + U™ (25 K)
= W (DI Al i) - W (DI A r) - W (DF AF &) + WY (D A )
=0
koTV™(2)€Q,R,S O
DEOHENOROEE LS.

EH 1
KRB 2= (21,22) KB BRBUT 7 V3 VRROL D BHEEFD.
= T1 + T2 EL M((z,O)) = Ki tj‘%& M(:L') = [K{ —IE2]+ 'C'bb,

K, <K, <K;+1. O
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